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Exercices de rentrée

Exercice 1 (dérivées)

Le but est de calculer les dérivées suivantes et de préciser les intervalles :
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Exercice 2 (études de fonctions)

Le but est d’étudier les fonctions suivantes (tableau complet de variations avec li-

mites) :
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Y o 6. & - In(In(x)).
4. z — In(sin(x)).
Exercice 3 (détermination de signes)

Déterminer le signe sur I'intervalle I des expressions suivantes :
1. e®*—¢e*® avec [=R 7. (22 —22+3)(2*—6x+8) avecI =R.
2. =1 avec I=]—o0;2| 8 z"—aavecl =R et a € R.
3. £t avec I =|0;+o0] 9. 933 avec [ =]—o0; —§[eta € R.
4. (2* —x+1)e® avec =R 10. e +e*—3 avecl =R.
5. lng(f) avec I =]0;+o0] 11. cos(3z — 5) avec I =R.
6. Vet +1—+/e* —1 avec I=R, 12. |z —3]—2 avecI =R.

Exercice 4 (Equations)

Résoudre dans R les équations suivantes :

1. =222 +3x+4=1 5. €2 —e* —2=0

2. 2% —20"+24+1=0 6. 75 =2

3 52=2 7. In(—z —5) = In(z — 61) — In(z + 7)
4. e’ H3=2 — 9 8. cos(2z) = ‘/7?:




Exercice 5 (fractions)

Simplifier les expressions suivantes :
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Exercice 6 (puissances)
Simplifier les expressions suivantes :
o 27L+2 4m o n qn 3n+2
IA_W' 4. D= 22+1+2;(><27"'
2. B = s 5. B =4x (2" 416" + 2).
3. C =100 ) 6. F =6 x (3m2 49 4 32n+1)
Exercice 7 (Factorisation)
Factoriser (le plus possible) les expressions suivantes :
1. A=X?%2 - 2X +1. 4. D=(X-1)X-X31-X)—-X+1.
2. B=3X%-7X +4. 5, E=X?—-1+X*-X?
3. C=X3-1. 6. F=X3+2X*+ X5
Exercice 8 (Calcul de somme)
Calculer les sommes suivantes en fonction de I'entier n :
LA=1+1+14... 4+ L. 3.C=1—3+4:+ -+ (-1)""5.

2 B=1-2+3—4+---+(=1)""n. 4. D=3+5+T7+ -+ (2n+1).

Exercice 9 (exp et In)

Simplifier les expressions suivantes :

1. A=1In(z) + 1 In(y). 4. D =1In(1) +In(2) + - - - + In(27).
2. B = esh@+1, 5. E =1n(72) — 2In(3).
3. C = exp(3In(z) + 3 In(y)). 6. ' =In(y/exp(—In(e?)))

Exercice 10 (racines carrées)

Simplifier les expressions suivantes :
1. A=2V72 —4V2. 4. D
53
2. B=1/(v3- 22 5.E:(\/§).
F

3. C=—(2+5)%+(2—5)% 6.




